



നോട്ടീക്കൽ ടൈംസ് കേരള

e-mail: nauticaltimeskerala@gmail.com RNI.Reg.No.KERBIL/2018/77391

ADMISSION STARTED...!! CALL 8281702020

STUDY ANIMATION VFX IN RIGHT CAMPUS!

BSc ANIMATION MSc AND VISUAL EFFECTS

5 STAR Google Rating

MOHANLAL'S **VISMAYASMAX** ANIMATIONS

തിരുവനന്തപുരം Thiruvananthapuram web: www.nauticaltimesmedia.com Volume-6, Issue No.109 Page 4, Price: Rs. 2 പുസ്തകം-6 ലക്കം-109 പേജ് 4, വില 2.00 രൂപ

02 വാളയാർ കേസിലെ കുറ്റവാളി ആരാണ് നാട്ടുകാരോട് ചോദിച്ചാൽ പറഞ്ഞുതരും

03 വയനാട് ഉരുൾപൊട്ടൽ: ദുരന്ത ബാധിതരുടെ വായ്പകൾ എഴുതിത്തള്ളൂ

04 സമഗ്ര ഗുണമേന്മ വിദ്യാഭ്യാസം ഉറപ്പുവരുത്തും : മന്ത്രി

എമ്പുരാനെ പുദയങ്ങളിൽ കുടിയിരുത്തി ആരാധകർ

മലയാളം കണ്ടതിൽ വച്ച് ഏറ്റവും വലിയ ബ്രഹ്മാണ്ഡം നിലനിന്നാണ് സിനിമാ പ്രേമികൾ സാക്ഷ്യം വഹിച്ചത്. ലോകം മുഴുവനുമുള്ള സിനിമാ പ്രേമികൾ അത്യധികം ആകാംക്ഷയോടെ കാത്തിരുന്ന ചിത്രം പ്രേക്ഷകസീകാര്യതയിലും ആഗോള കലക്ഷനിലും ചരിത്രം സൃഷ്ടിക്കുമെന്ന് വിലയിരുത്തൽ. അഡ്വാൻസ് ബുക്കിങ്ങിലൂടെ ആദ്യ ദിനം തന്നെ 'എമ്പുരാൻ' 50 കോടി ക്ലബ്ബിലെത്തിയിരുന്നു. ഇതാ

ദ്യമായാണ് ഒരു മലയാള ചിത്രം ഈ നേട്ടം സ്വന്തമാക്കുന്നത്. കേരളത്തിൽ മാത്രം 750 സ്ക്രീനുകളിലാണ് 'എമ്പുരാൻ' പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നത്. 2019 ൽ റിലീസ് ചെയ്ത ബ്ലോക്ക്ബസ്റ്റർ ചിത്രം ലൂസിഫറിന്റെ രണ്ടാം ഭാഗമായി എത്തുന്ന സിനിമയ്ക്ക് മുൻപ് ഗോപി തിരക്കഥ രചിച്ചിരുന്നു. മൂന്നു ഭാഗങ്ങളായി കഥ പറയുന്ന ഒരു സിനിമാ സീരിസിന്റെ രണ്ടാം ഭാഗമാണ് 'എമ്പുരാൻ'. ആശീർവാദ് സിനിമാസ്, ലൈക്ക പ്രൊഡക്ഷൻസ്,

ശ്രീ ഗോകുലം മുവീസ് എന്നിവയുടെ ബാനറിൽ ആന്റണി പെരുമ്പാവൂർ, സുഭാസ് കരൻ, ഗോകുലം ഗോപാലൻ എന്നിവർ ചേർന്നാണ് 'എമ്പുരാൻ' നിർമ്മിച്ചിരിക്കുന്നത്. 'എമ്പുരാൻ' സിനിമ കർണാടകയിൽ വിതരണത്തിനെത്തിക്കുന്നത് പ്രശസ്ത നിർമ്മാണക്കമ്പനിയായ ഹോംബാലെ ഫിലിംസ് ആണ്. നോർത്ത് ഇന്ത്യയിൽ ചിത്രം വിതരണത്തിനെടുത്തിരിക്കുന്നത് അനിൽ തദാനിയുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള എഎ ഫിലിംസിംഗും.



വിദ്യാർത്ഥികൾ കടലിൽ ഒഴുകിയിട്ടില്ലെന്ന് സംഭവം; ഒരാൾ മരിച്ചു

തിരുവനന്തപുരം: അടിമലത്തുറയിൽ കടലിൽ കുളിക്കാനിറങ്ങിയപ്പോൾ തിരയിൽപ്പെട്ടതിനെ തുടർന്ന് രക്ഷപ്പെടുത്തിയ വിദ്യാർത്ഥി മരിച്ചു. കാഞ്ഞിരംകുളം സഭദേശി ജീവൻ ആണ് മരിച്ചത്. ജീവൻറെ സുഹൃത്ത് പാർഥസാരഥിയെ ആണ് കാണാതായത്. തിരദേശ പോലീസിനും മത്സ്യതൊഴിലാളികളും ചേർന്ന് ഇയാൾക്കായുള്ള തെരച്ചിൽ തുടരുകയാണ്. ഇന്ന് ഉച്ചയോടെയാണ് അപകടം. ഇരുവരും കുളിക്കാൻ ഇറങ്ങിയപ്പോൾ തിരയിൽപ്പെടുകയായിരുന്നു. കാഞ്ഞിരംകുളം സർക്കാർ കോളജിലെ പിജി വിദ്യാർത്ഥികളാണ് ഇവർ.

വളാഞ്ചേരിയിൽ ലഹരി സംഘത്തിലുള്ളവർക്ക് എച്ച്എഫി ബാധ; മെമ്പർ പേർക്ക് രോഗം സ്ഥിരീകരിച്ചു

മലപ്പുറം: വളാഞ്ചേരിയിൽ ലഹരി സംഘത്തിലുള്ളവർക്ക് എച്ച്എഫി ബാധ സ്ഥിരീകരിച്ചു. ഒരു സംഘത്തിലുള്ള മെമ്പർ പേർക്കാണ് രോഗം സ്ഥിരീകരിച്ചത്. ഇതിൽ മൂന്ന് പേർ ഇതരസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികളും മറ്റ് ആറ് പേർ മലയാളികളുമാണ്. രണ്ട് മാസം മുമ്പ് കേരള എയ്സ്ഡ് സൊസൈറ്റി ഹൈറിസ്ക് പോപ്പുലേഷൻറെ ഇടയിൽ നടത്തിയ സർവ്വേയിൽ ഒരാൾക്ക് രോഗം കണ്ടെത്തിയിരുന്നു. ഇയാളെ കേന്ദ്രീകരിച്ച് ആരോഗ്യവകുപ്പ് നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിലാണ് ലഹരി സംഘത്തിലേക്ക് എത്തിയത്. പിന്നീട് സംഘത്തിലുള്ള എല്ലാവർക്കും രോഗം സ്ഥിരീകരിക്കുകയായിരുന്നു. ലഹരി കുത്തിവെയ്ക്കാൻ ഒരേ സിറിഞ്ചി ഉപയോഗിച്ചതാകാം രോഗം പകരാൻ ഇടയാക്കിയതെന്ന് ഡിഎംഒ അറിയിച്ചു. രോഗബാധ ഉള്ളവരുടെ കുടുംബാംഗങ്ങളെ അടക്കം ഉൾപ്പെടുത്തി ആരോഗ്യവകുപ്പ് സ്ക്രീനിംഗ് തുടരുകയാണ്.

സ്കൂൾ പ്രവേശന പ്രായം ആറാക്കും: മന്ത്രി വി. ശിവൻകുട്ടി

തിരുവനന്തപുരം: സംസ്ഥാനത്ത് ഔദ്യോഗിക വിദ്യാഭ്യാസത്തിനായുള്ള സ്കൂൾ പ്രവേശന പ്രായം കേരളത്തിൽ അഞ്ചു വയസാണെന്നും 2026-27 അക്കാദമിക വർഷം മുതൽ ഇത് ആറു വയസാക്കി മാറ്റാൻ കഴിയണമെന്നും മന്ത്രി വി. ശിവൻകുട്ടി പറഞ്ഞു. ഔദ്യോഗിക വിദ്യാഭ്യാസത്തിനായി കുട്ടികൾ സജ്ജമാകുന്നത് ആറു വയസിലാണ് എന്നും ക്ലാസ്സിൽ ചേർക്കുന്നത് എന്തിനാണെന്നും വിലയിരുത്തേണ്ടതുമാണ് വിദ്യാഭ്യാസവകുപ്പിന് വികസിത രാജ്യങ്ങളെല്ലാം ഔദ്യോഗിക വിദ്യാഭ്യാസ പ്രവേശന പ്രായം ആറു വയസായി മുന്നോട്ടു കൊണ്ടുവരുന്നതായും മന്ത്രി പറഞ്ഞു. പക്ഷേ കേരളീയ സമൂഹം എത്രയോ കാലങ്ങളായി കുട്ടികളെ അഞ്ചു വയസിലാണ് ഒന്നാം ക്ലാസ്സിൽ ചേർക്കുന്നത്. എന്തിനാണെന്നും വിലയിരുത്തേണ്ടതുമാണ് വിദ്യാഭ്യാസവകുപ്പിന് വികസിത രാജ്യങ്ങളെല്ലാം ഔദ്യോഗിക വിദ്യാഭ്യാസ പ്രവേശന പ്രായം ആറു വയസായി മുന്നോട്ടു കൊണ്ടുവരുന്നതായും മന്ത്രി പറഞ്ഞു.

വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖ പദ്ധതിക്കായി വയബിലിറ്റി ഗ്യാപ് ഫണ്ട് സ്വീകരിക്കും

തിരുവനന്തപുരം: കേന്ദ്രസർക്കാർ ഒട്ടേറെ നിബന്ധനയോടെ വിഴിഞ്ഞം അന്താരാഷ്ട്ര തുറമുഖ പദ്ധതിക്കായി അനുവദിക്കുന്ന വയബിലിറ്റി ഗ്യാപ് ഫണ്ട് (വിജിഎഫ്) സ്വീകരിക്കാൻ മന്ത്രിസഭ യോഗം തീരുമാനിച്ചു. വിഴിഞ്ഞം തുറമുഖത്തിന്റെ വരുമാനം കേന്ദ്രത്തിനും പങ്കുവയ്ക്കണമെന്ന തടസ്സമുള്ള വയബിലിറ്റി ഫണ്ട് ഗ്യാപ് നിബന്ധന അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ട് കേ



ന്ദ്രസർക്കാർ വിഹിതമായ 817.80 കോടി രൂപ സ്വീകരിക്കാനാണ് തീരുമാനം. ഏറെ എതിർപ്പുകൾക്കൊടുവിൽ വയബിലിറ്റി ഫണ്ട് ഗ്യാപ് സ്വീകരിക്കാൻ കേരളം തീരുമാനിച്ചു. വിദേശ കേന്ദ്രത്തെ അറിയിക്കുന്നതോടെ നടപടിക്രമങ്ങൾ എളുപ്പമാകും. നിബന്ധനകൾ പ്രകാരമുള്ള കേന്ദ്ര വിജിഎഫ് ഒഴിവാക്കി കേന്ദ്രത്തിന്റെതന്നെ കാപ്പൽ വായ്പയിലൂടെ തുക കണ്ടെത്താനായിരുന്നു ധനമന്ത്രിയുടെ നിർദ്ദേശം. കാപ്പൽ വായ്പയുടെ പലിശ 50 വർഷത്തിനു ശേഷം അടച്ചാൽ മതിയാകും. തുറമുഖത്തുനിന്നു സംസ്ഥാനത്തിനു ലഭിക്കുന്ന വരുമാനത്തിന്റെ 20% കേന്ദ്രവുമായി പങ്കുവയ്ക്കണമെന്നാണ് വിജിഎഫ് നിബന്ധന. ഇത് അംഗീകരിച്ചാൽ 12,000 കോടിയോളം

രൂപ സംസ്ഥാനം കേന്ദ്രത്തിനു തിരിച്ചടയ്ക്കേണ്ടിവരും. പണം നൽകുന്നത് അദാനിക്കാണെങ്കിലും തിരിച്ചടവിനു സംസ്ഥാനം കേന്ദ്രവുമായി കരാർ ഒപ്പിടുകയും വേണം. സംസ്ഥാന സർക്കാർ നേറ്റ് പ്രസർവ് വാല്യു വ്യവസ്ഥയിൽ തുക തിരിച്ചടയ്ക്കണമെന്നും കേന്ദ്രസർക്കാർ നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതൊഴിവാക്കാനാണ് കാപ്പൽ വായ്പയിൽനിന്ന് വിജിഎഫ് നൽകാനുള്ള നീക്കം. നേരത്തേ നബാർഡ് വായ്പയിൽനിന്ന് തുക കണ്ടെത്താനും ശ്രമം നടന്നിരുന്നു. കരാർ ഒപ്പിടുന്നതോടെ തുറമുഖത്തിന്റെ രണ്ടാംഘട്ട ഉദ്ഘാടനത്തിനു പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദിയെ മുഖ്യമന്ത്രി ക്ഷണിക്കും. പ്രധാനമന്ത്രി എത്താനാണ് സാധ്യത.

നെസ് അക്കാദമിയിലെ ജർമ്മൻ വിസ ലഭിച്ച വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം പട്ടം എസ് യു ടി ആശുപത്രിയിൽ നടന്നു



തിരുവനന്തപുരം: നെസ് അക്കാദമിയിലെ (എസ് യു ടി ആശുപത്രിയുടെ അനുബന്ധ സ്ഥാപനമായ) ജർമ്മൻ വിസ ലഭിച്ച വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണ ചടങ്ങ് എസ് യു ടി ആശുപത്രിയുടെ കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ വെച്ച് ആഘോഷപൂർവ്വം സംഘടിപ്പിച്ചു. 2023 ജനുവരിയിൽ ആരംഭിച്ച ജർമ്മൻ ഭാഷാ പരിശീലന പരിപാടിയിലൂടെ ഇതുവരെ 25 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ജർമ്മനിയിൽ ജോലി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ ഈ വർഷം 15 പേർക്ക് ജോലി ലഭിക്കുകയും 11 പേർ ആ 2 ഭാഷാ യോഗ്യത

നേടുകയും ചെയ്തു. ബഹുമാനപ്പെട്ട കാർഷിക മന്ത്രി ശ്രീ. പി പ്രസാദ് ചടങ്ങ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ആരോഗ്യ സംരക്ഷണ വിദഗ്ദ്ധർക്കായി അവസരങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനുള്ള ഈ സംരംഭത്തെ അദ്ദേഹം അഭിനന്ദിച്ചു. എസ് യു ടി ആശുപത്രിയുടെ സി ഇ ഒ കേണൽ രാജീവ് മണ്ണാളി ചടങ്ങിന്റെ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ആഗോള തൊഴിൽ അവസരങ്ങൾ വിപുലീകരിക്കുന്നതിൽ ഭാഷാ പരിശീലനത്തിന്റെ പ്രാധാന്യവും അതിനായി ഈ പരിശീലന പരിപാടി ഭാവിയ്ക്കും കൂടുതൽ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സ

ഹായകമാകുമെന്നും ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചുകൊണ്ട് അദ്ദേഹം അധ്യക്ഷ പ്രസംഗം നടത്തി. എസ് യു ടി ആശുപത്രിയുടെ ഗവേഷണ ഉപദേശകനും ജർമ്മൻ ഭാഷാ പരിശീലന കോർഡിനേറ്ററുമായ ഡോ. കെ പി ശ്രീനിവാസകുമാർ പരിശീലന പരിപാടിയുടെ വിജയകരമായ പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും ഭാവിയ്ക്കും കൂടുതൽ കളെക്കുറിച്ചും വിശദീകരിച്ചു. ചടങ്ങിന്റെ പ്രധാന ആകർഷണമായ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണത്തിനു ശേഷം ജോ. വി രാജശേഖരൻ നായർ (മെഡിക്കൽ സൂപ്രണ്ട്,

എസ് യു ടി ഹോസ്പിറ്റൽ), എം രാധാകൃഷ്ണൻ നായർ (ചീഫ് ലെൽസൺ ഓഫീസർ), നസ്രിൻ (കജജ കെയർ ഏയർ, ജർമ്മനി), ബുല മാത്യു (ബലഗരമഹാസല്യശരലൈ ചെറിനലൂ, ഏയർ, ജർമ്മനി), ഡോ. സാംജി ഡി. ആർ (കത്തുളം, കിരശ്മ) എന്നിവർ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ആശംസകൾ അറിയിച്ചു. ജർമ്മനിയിൽ തൊഴിലവസരങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനായി തങ്ങളെ പ്രാപ്തരാക്കി പൂർണ്ണമായും ധനസഹായത്തോടെയുള്ള ഈ സംരംഭത്തിന് നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് പരിശീലനം വിജയകരമായി പൂർത്തിയാക്കിയ ആ 2 വിദ്യാർത്ഥികൾ അവരുടെ അനുഭവങ്ങൾ പങ്കുവെച്ചു. നെസ് അക്കാദമിയിൽനിന്ന് ഹെൽത്ത് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നേടിയ സിനിമ അഭിനയിക്കുന്ന സാധാരണക്കാരായ എസ് യു ടി സ്കൂൾ ഓഫ് നഴ്സിംഗ് / നെസ് അക്കാദമിയിലൂടെ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ രാജീവ് ടി നന്ദിപ്രസംഗം നടത്തി. ജർമ്മനിയിലെ സ്പോൺസർമാരുടെ പിന്തുണയും എസ് യു ടി ആശുപത്രിയുടെ പ്രോത്സാഹനവുമാണ് ഈ പരിപാടിയെ വിജയത്തിലേക്ക് നയിച്ചതെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

ഇന്ത്യയിലെ ഏറ്റവും മികച്ച അനിമേഷൻ VFX ക്യാമ്പസ്!

CALL 8281702020

ADMISSION STARTED...!!

BSc ANIMATION MSc AND VISUAL EFFECTS

MOHANLAL'S **VISMAYASMAX** ANIMATIONS

